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ŠŠppoorrtt
NOGOMET - Nov pomemben izziv za 19-letnika iz Devina

Thomas Breganti
podpisal za Piacenzo
Nekdanji napadalec Krasa je v zadnjih sezonah igral za ND Bilje

Tako je včeraj
o odhodu Thomasa

Bregantija
v Piacenzo

poročala facebook
stran ND Bilje

ND BILJE

NOGOMET - Predlog deželne zveze

Pokal in prvenstva
bi se nadaljevali
začetek aprila

PALMANOVA – Potrjeni pred-
sednik deželne nogometne zveze Ermes
Canciani je včeraj poslal v Rim načrt o
nadaljevanju letošnje nogometne sezone
v deželnih amaterskih ligah in predlog
o reformi deželnih prvenstev, ki bi prišel
v poštev v prihodnji sezoni (2021/22).

V dolgem poročilu je državni
nogometni zvezi predlagal, da bi se
nogometna sezona v Furlaniji - Julijski
krajini nadaljevala 7. aprila s pokalom
elitne lige. V nedeljo, 11. aprila, pa naj
bi se nadaljevala vsa deželna prvenstva:
osmi krog elitne lige in šesti krog v
prvenstvih promocijske, prve in druge
amaterske lige. »Pogoj, da bi to bilo iz-
vedljivo, je prihodnja vladna uredba,
ki bo vstopila v veljavo marca. Ključni
datum je torej 5. marec. Upam, da se

bo do takrat epidemiološka slika še
dodatno izboljšala in se bo lahko znova
normalno treniralo ter uporabljalo sla-
čilnice. V nasprotnem primeru bomo
z veliko težavo zaključili letošnjo sezo-
no,« je dejal Canciani. Formula pred-
videva, da bi v vseh deželnih prvenstvih
zaključili prvi del in nato bi igrali kon-
čnico za napredovanje in obstanek. Iz
elitne lige bi nato izpadle štiri ekipe.
Samo tri pa bi napredovale iz promo-
cijske lige (le dve v primeru, da bi ena
ekipa izpadla iz D-lige). V prihodnji
sezoni bi potemtakem v elitni ligi igralo
18 klubov, prav toliko bi jih bilo v dveh
skupinah promocijske lige. To se pravi,
da bi na koncu letošnje sezone napre-
dovalo iz 1. AL sedem ali celo več ekip.
Podobno iz 2. v 1. AL. (jng)

PIACENZA – Še ne 19-letni Thomas
Breganti, doma iz Devina, je od včeraj tudi
uradno nogometaš italijanskega C-ligaša
Piacenze. Breganti je bil do pred kratkim
član slovenskega drugoligaškega kluba ND
Bilje. V zadnji sezoni je bil Thomas, ki obi-
skuje zadnji letnik športne gimnazije v Novi
Gorici (letos ga čaka še matura), standardni
napadalec članske ekipe. Prvenstvo slovenske
druge lige so zaradi pandemije prekinili ko-
nec oktobra in od takrat je Thomas treniral
dobra dva meseca za D-ligaški klub Manza-
nese, ki se je prav tako zanimal zanj. »Zadnja
dva tedna pa že trenira v Piacenzi, kjer so ga
danes (včeraj op. av.) tudi uradno registrirali,«
je dejal njegov oče Srečko, Goričan, ki se je
z družino preselil v Devin (Thomasova ma-
ma Nicoletta je Openka).

Piacenza, ki igra v skupini A C-lige
(Triestina je v skupini B), je Bregantija
»spoznala« preko agentov in posebne plat-
forme, ki jo uporabljajo menedžerji nogo-
metašev. Thomas, ki je moral včeraj na ob-
vezen bris, do sinoči ni vedel, ali bi lahko bil
na spisku za nedeljsko tekmo v gosteh (ob
15.00) proti Grossetu. »V Biljah je bil seveda
način dela nekoliko drugačen. Tu v Piacenzi
se pač dela na vse bolj profesionalen način.
Treningi so težji in treniramo več. Klub
zaupa mladim in želi vključiti v člansko
ekipo čim več mladih obrazov. Piacenza je
trenutno pri dnu lestvice. Za njo sta le Li-
vorno in Lucchese. V skupini A igra tudi
ekipa Juventus U23. Želim si, da bi se
čimprej vključil v člansko ekipo,« je dejal
Thomas, ki mu je klub priskrbel stanovanje,
v katerem stanuje s soigralcem iz Ascolija.
Thomas je prav tik ob izteku lanskega leta
uspešno opravil vozniški izpit, kar mu omo-
goča lažje premikanje: Piacenza je sicer od
Trsta oddaljena dobre štiri ure avta.

Thomas Breganti je nogometno pot

začel pri repenskem Krasu. Njegov prvi
uradni trener je bil Siniša Prodanović. »Prvi
Thomasov trener je sicer nono Binče (Albin
Sossi, letnik 1929), ki ga spremlja od vsega
začetka in mu je vcepil ljubezen za nogomet,
saj je bil tudi sam nogometaš,« je dejal
Srečko Breganti. Pravzaprav so pri Bregan-
tijevih vsi športniki: Thomasova sestra Karen
je solidna odbojkarica Sokola. Thomas
(letnik 2002) je repenski Kras zapustil v
sezoni 2016/17, ko se je pridružil ekipi U15
Bilj. Zanj se je zanimal tudi selektor slovenske
izbrane vrste U17.

Zadnji zamejski nogometaš, ki je igral
v poklicnih ligah, je bil zdajšnji kapetan Si-
stiane Sesljana Alen Carli (letnik 1979), ki je
še v sezoni 2009/10 igral z Italo San Marco
iz Gradišča v nekdanji C2-ligi. Pred tem je v
C-ligi odigral enajst sezon. Pred njim pa je
bil Paolo Gregorič, ki se je eno sezono pre-
izkusil tudi v A-ligi (Udinese 1985/86). (jng)

ALPSKO SMUČANJE - Caterina Sinigoi

Sever: Smučala je
dobro, a previdno

KRONPLATZ – Alpska smučarka
Caterina Sinigoi, članica SK Devin in de-
želne izbrane vrste, je včeraj tekmovala v
slalomu. Na Kronplatzu te dni poteka li-
tovsko mladinsko državno prvenstvo, ki
je sicer privabilo dekleta od vsepovsod.
Caterina Sinigoi je v prvem spustu dosegla
osmi čas (+1,40), v drugem je bil zaostanek
za najboljšo manjši, a je kljub temu ma-
lenkostno nazadovala in končala na 12.
mestu (+2,34). »Smučala je dobro, a pre-

počasi, preveč previdno,« je ocenil trener
Aleš Sever, ki je še dodal, da tačas še ni
vajena tako trdih podlag. Zmagala je Ita-
lijanka Marika Mascherona, Sinigoieva
pa je bila daleč najboljša mlajša mladinka.

Danes bo na istem prizorišču tek-
movala še v veleslalomu. V naslednjih
dneh pa bo na istem prizorišču še mla-
dinsko državno prvenstvo San Marina,
ko bo Sinigoieva tekmovala vnovič v ve-
leslalomu in slalomu. Caterina SInigoi 360 PHOTO MITJA EMILI

ALPSKO SMUČANJE - Ženski smuk

Sofia Goggia spet
brez konkurence

CRANS MONTANA – Itali-
janka Sofia Goggia v smuku, kot
kaže, nima tekmic. Na treh od šti-
rih letošnjih smukov je zmagala,
nazadnje včeraj v Crans Montani,
brez zmage je ostala samo na
prvem, ko je bila druga. »Zmage
nisem pričakovala. Čas je bil ob
prihod na cilj res najboljši, a nisem
verjela, da bo zadostoval za prvo
mesto. A kaže, da četudi ne smu-
čam perfektno, je to dovolj,« je
povedala Goggia takoj po vnovi-
čnem uspehu.

Dve desetinki sekunde je na
drugem mestu zaostala Čehinja
Ester Ledecka, tretje mesto je os-
vojila Američanka Breezy Johnson
(+0,57). Odlična četrta je bila Slo-
vakinja Petra Vlhova in tako utr-
dila vodstvo v skupnem seštevku.
V smukaškem vodi Goggia s 380
točkami, pred Američanko John-
son (140) in Švicarko Suter (142).
Slovenki Maruša Ferk in Ilka Štu-
hec sta včeraj ostali brez točk na
36. in 37. mestu.

V Crans Montani bo danes
na sporedu še en smuk (10.00),
jutri pa bo sledil superveleslalom.

Na Streifu spet Paris
KITZBÜHEL – Švicar Beat

Feuz je zmagovalec prvega mo-
škega smuka za svetovni pokal v
Kitzbühelu. Feuz je na smukih na
zloglasnem Streifu po štirih drugih
mestih le osvojil najvišjo stopničko.
Lanski zmagovalec tega smuka
Avstrijec Matthias Mayer je dobil
drugo mesto (+0,16), tretje mesto
je pripadlo Južnotirolcu Dominiku
Parisu (+0,56), ki se je vrnil leto
dni po poškodbi. Smuk je vzel
velik davek med tekmovalci. Ame-
ričan Ryan Cochran-Siegle in Švi-
car Urs Kryenbühl je v dolino pri-
peljal helikopter, kjer so mu nudili
nadaljnjo zdravniško pomoč. Od
Slovencev je startal le Martin Ča-
ter, ki je končal 26., po številki 31
pa so tekmo prekinili zaradi pre-
močnega vetra.

Freuz, ki je osvojil prvo zma-
go po letu dni, je v skupnem
smukaškem seštevku napredoval
na drugem mestu (226), vodi
Mayer (238).

Danes bo na Streifu še en
smuk, start ob 11.30.

KOLESARSTVO - Načrti Primoža Rogliča

Tour, nato OI
Letos brez nastopa na Vuelti – Sezono bo začel 7. marca na dirki Pariz-Nica

Primož Roglič ANSA

AMSTERDAM – Nizozemsko
kolesarstvo moštvo Jumbo-Visma je
razkrilo načrte za sezono 2021. Glavni
cilj ostaja osvojitev dirke po Franciji
na čelu s kapetanom Primožem Ro-
gličem. Slovenski kolesarski as je na
spletni predstavitvi ekipe sam sprego-
voril o ciljih za prihajajočo sezono, v
kateri pa ne bo branil zmage na Vuelti.
Namesto dirkanja po španskih cestah
bo zadnji del sezone Roglič začel v
Kanadi na velikih nagradah Quebeca
in Montreala ter ga končal s trojčkom
italijanskih enodnevnih preizkušenj,
dirko po Emiliji, VN Beghelli in dirko
po Lombardiji.

Tekmovalno leto 2021 bo odprl 7.
marca na etapni dirki Pariz - Nica, pre-
den ga bo pot najprej odpeljala v Baskijo
na tamkajšnjo večetapno preizkušnjo,
kasneje pa še proti spomladanskim kla-
sikam. V drugi polovici aprila se bo na-
mreč udeležil dirk Amstel Gold, valon-
ske puščice, branil pa bo tudi zmago na
sloviti klasiki Liege - Bastogne - Liege.

Kasneje bo vse podredil zmagi na
dirki po Franciji, saj po pisanju kole-
sarskega medija Wielerflits ne bo na-
stopil na niti eni od večdnevnih pripra-
vljalnih preizkušenj (dirka po Švici, kri-
terij Dauphine).

»Načrt je, da na Tour vsi pridemo
v najboljši možni formi. Potem bomo
videli, kako bo šlo in kdo bo na koncu
najmočnejši. Zares pomembno bo ana-
lizirati traso, kot smo to počeli v prete-
klih leti,« je dejal Roglič. Na francoski
pentlji bosta poleg 31-letnega Kisovčana
kot kapetana nastopila tudi Tom Du-
moulin in Steven Kruijswijk.

O Touru bo Roglič nastopil tudi
na olimpijskih igrah v Tokiu. V zraku
sta glede na ves razkrit načrt ostala na-
stopa na državnem in svetovnem prven-
stvu. O tem bo več znano med sezono.

OLIMPIJSKE IGRE
Odpoved iger?
MOK: To ne
pride v poštev

TOKIO – Mednarodni olimpijski
komite (MOK) in japonska vlada sta včeraj
odločno zanikala poročanje britanskega
The Times. Slednji je poročal, da japonska
vlada razmišlja o odpovedi olimpijskih iger,
kot vir pa so navajali vladnega govorca.

MotoGP: uvod v Katarju
PARIZ – Mednarodna motociklisti-

čna zveza (FIM) je včeraj sporočila, da bo
Katar gostil letošnji uvodni dirki v razredu
motoGP. Na dirkališču Losail pri Dohi bo
prva preizkušnja na sporedu 28. marca,
druga 4. aprila, sezona pa se bo končala 4.
novembra v Valencii.

Umrl »Dado« Lombardi
VARESE – V 81. letu starosti je umrl

Gianfranco »Dado« Lombardi. V Trstu je
kot trener zapustil nezanemarljivo sled, ko
je s Hurlinghamom dvakrat napredoval v
A1-ligo.

VATERPOLO – Olimpijske kvalifi-
kacije v Trstu, četrtfinale: Italija - Izrael
15:6. Danes, polfinala: Italija - Madžarska
(20.00 Raisport), Grčija - Nizozemska.
Zmagovalki se uvrstita na OI v Tokiu.

ROKOMET – SP: Slovenija - Švedska
28:28.
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